

乌海市开展“民用四表”专项监督检查

◇全媒体记者 夏瑞婷

本报讯 为进一步加强乌海市“民用四表”(电能表、水表、燃气表、热能表)的计量监督管理,规范贸易计量行为,维护消费者利益,近期,乌海市集中组织开展“民用四表”的计量专项

监督检查工作。

此次主要针对“民用四表”首次检定、使用周期、利用其计量作弊等行为展开监督。执法人员就“四表”使用情况进行了调查,对自来水公司、供热公司、燃气公司、电业局等单位2017年购进、检定、安装、使用

计量器具情况进行摸底,完善辖区强制检定计量器具管理档案。抽查小区10个,抽查水表160块、热量表160块、燃气表160块,电能表124块,抽查检定率为100%,未发现违法行为。

列车紧急施救 真情温暖旅途

◇全媒体记者 金树泉 通讯员 胡京斌

本报讯 大雪漫漫,陕北一路银装素裹,旅途中的人们均陶醉在今年陕北的第一场雪中。

“王车长,2号车厢一小孩突然晕厥,请求支援”。

1月4日,由包头客运段成都五组值乘的K195次列车运行至子长—延安间,对讲机里传来列车员张剑的呼叫,列车长王鹏立即命令广播员循环播放寻找医生,并与班组骨干塔娜、武岳带药箱立即赶赴2车,由于列车超员,空气流通不畅,王鹏立即疏散周围旅客并命令开窗通风以保证空气流通。忙碌间,小孩突然抽搐、呕吐并且眼睛上翻,孩子的父母抓住列车长王鹏哭泣着,王鹏边安慰孩子的父母不要着急,边命令各车厢乘务员立即口头宣传寻求医生。经孩子母亲介绍,孩子在上车前有轻微发烧,立即用体温计测量,孩子体温已超过40度,王鹏赶紧让塔娜用酒精擦拭物理降温,张剑急中生智就地取材,用小袋从风挡取雪放在小孩小腿肚、额头上。随后,闻讯赶来的三位医生经过简单诊断后,判断因小孩突发高烧,孩子母亲又不断加衣而导致体温不断上升引起了并发症。在三位医生接手,并经过十几分钟紧急救治后,小孩逐步清醒,体温迅速回降。

车外仍是冰天雪地寒风刺骨,但是车厢内仿佛已进入鲜花烂漫的暖春,旅客们为列车工作人员的爱心救治鼓起热烈的掌声,列车仍在运行但时间仿佛定格在了这一刻……十分钟后列车停靠在了延安车站,列车长王鹏迅速与车站办理交接,让孩子下车接受更好的治疗。临走时孩子父母紧握王鹏的手表示感谢。

弘扬依法治税精神 书写共赢合作篇章

◇全媒体记者 王惠 通讯员 刘慧芝

本报讯 为加强青少年学生税法宣传教育,促进青少年学生从小树立依法治税观念,增强全社会的税法意识、提高税法遵从度,海南区国税局、地税局联合教育局以校内校外、课内课外、线上线下相结合的方式,切实推进税法宣传教育由学校向家庭、社会延伸,不断提升青少年学生的税法

治意识和税收法律素质,探索建立青少年税收法治宣传教育的长效机制。

新年伊始,三家单位以“弘扬依法治税精神,书写共赢合作篇章”为主题,面向广大干部职工、教师、学生征集软笔书法作品,本次活动分为成人组和学生组,分别设立奖项。共征集到书法作品幅,并于近期举行了评奖和现场颁奖活动,经过评委会的认真评选,共评出一等奖名,二等奖名,三等

奖名,纪念奖若干名,优秀组织奖1名。

举办此次活动的目的是为了弘扬国粹的同时,增强机关和学校的文化氛围,培养全社会认识税法、遵从税法、崇尚税法的意识。通过多种形式鼓励大家将有限的业余时间投入到更加积极有益的兴趣爱好中来,并为干部、教师、学生展现自我风采提供一个平台。

为民扫雪 保安全

为了使市民的安全出行多一份保障,道路少一些积雪,昨日,乌海市工商管理质量技术监督局派出20余名干部职工赴神华街路段开展义务扫雪活动。

活动中,大家不畏严寒,纷纷用铁锹、笤帚积极的投入铲雪、扫雪的劳动中去,历经两个多小时为市民清扫出一条“暖心”的道路,赢得了来往环卫工人和市民的称赞。

近年来,乌海市积极创建全国文明城市、全国卫生城市,切实改变了市民的居住环境、生活环境。此次扫雪活动,该局躬行实践,身体力行,为城市



建设、“魅力乌海”增添了一笔。

全媒体记者 夏瑞婷 摄影报道

国道大队治理大货车闯禁行专项行动取得显著成效

◇全媒体记者 金树泉 通讯员 于翠敏

本报讯 为认真贯彻落实十九大精神,提高民众幸福指数,乌海市公安局交警支队国道大队想群众之所想急群众之所急,举全警之力开展大货车闯禁行专项治理工作。

随着科技发展,驾驶人的科技应用能力和侦查能力也在逐渐增强。为躲避交警处罚,互相之间手持对讲机联络,发现交警后就互相通知迅速撤离。

该大队首先通过视频监控认真分析研判大货车通行的规律,对大货车的数量、行驶路线、运行时间段了如指

掌,目睹了部分故意遮挡号牌大货车闯红灯、目无一切高速行驶,违法行为猖狂,安全隐患重重,至此也更加坚定了治理的决心。决定采取“精准打击,严厉查处”的工作方针,运用深夜出击等方法开展治理工作。对超载、闯禁行、故意遮挡号牌大货车全部暂扣车辆,对驾驶人、泵单、行驶证进行拍照固定证据,处罚时要求人、车、证必须一致,否则不予处理,彻底避免了驾驶人害怕驾驶证被记满12分找人代处理的情况发生,使打击工作更加精准有效,对驾驶人的震慑力度更大。

全体参战民警战严寒、斗风雪,放弃休息和节假日,充分发挥能吃苦、讲

奉献、听指挥的连续作战精神,守卫一方平安,治理工作战果卓著。截至目前,共查扣超载、闯禁行大货车139辆。对违法者全部严格按照法律规定进行上限处罚,形成强大的整治和震慑之势,目前已经形成驾驶人“不敢闯,不能闯,不想闯”的有效机制。

经过治理,滨河大道、世纪大道由开始时的每天过车160余辆到目前的不足10辆,大队将继续认真履行交通管理工作职责,严查酒后、无证驾驶、涉牌涉证、大货车闯禁行、超载等重点违法行为,形成常态化治理机制。在为人民谋幸福,实现人民对美好生活的向往的道路上继续奋斗。

守住纪律底线 严防“四风”回潮

◇全媒体记者 夏瑞婷 通讯员 梁涛

本报讯 1月10日上午,乌海市海金送变电工程有限责任公司召开2017年四季度党风廉政建设专题会,全体党员干部参加会议,联系点领导王志军副局长出席会议并讲话。

会上,党支部副书记邵红莉传达了《关于做好春节期间廉洁自律工作》的通知;组织学习了“四风”在高压之下出现一些问题的新表现、新动向,严防变异回潮。

该公司总经理刘伟强调,2018年春节是党的十九大后首个新春佳节,

在此重申节日纪律,强化纪律约束,对春节期间违反廉洁自律规定的行为,要严肃追究问责,对履行责任不到位,致使分管部门人员春节期间发生违规违纪行为,造成严重后果或恶劣影响的,既追究直接责任人的责任,又追究有关领导的责任。

精短消息

近日,乌海电业局信通处团支部召开以“践行新思想拥抱新时代”为主题的组织生活会。会上,集中学习了党的十九大精神、《习近平:新时代的领路人》长篇通讯,观看了《巡视利剑》政论专题片,切实把新时代的团员思想和行动统一到党的十九大精神上来。随后,全体团员青年结合自身工作实际交流经验、分享体会,认真开展批评与自我批评,达到了“咬耳扯袖红脸出汗”的效果。 陈超

近日,乌海电业局海南农电所开展线路特巡工作,检查线路设备安全,确保辖区内用户温暖过冬。在巡视检查中,工作人员对每一基电杆、每一片瓷瓶、每一台变压器、每一根拉线进行详细检查,并将重要负荷线路和重要客户线路及故障多发线路作为重点,不留死角,全面排查隐患。同时,开展极端天气期间应急队伍、应急设备台账的梳理,全面核查人物储备及应急准备状况,确保在发生雨雪冰冻灾害造成线路和设备受损时,能及时组织抢修,快速恢复供电。 曹红雁